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アンケート結果報告

 先日は、園評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。
 アンケートの集計ができましたのでお知らせいたします。
 園ではこの結果を参考にさせて頂き、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層教育・保育の充実を図ると
ともに、子ども達一人一人の成長を支えていけるように職員一同努力していきたいと思います。今後と
も、どうぞよろしくお願いいたします。

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

Ⅰ．教育・保育・園運営に関すること

そう思う

84%

まあそう思う

15%

あまり思わない

1%

1.お子さんは楽しく園生活を送っていますか

そう思う

87%

まあそう思う

10%

あまり思わない

2%
無回答

1%

2.お子さんは園の行事や活動を楽しみにし、

参加することを喜んでいますか。

そう思う

61%まあそう思う

25%

あまり思わない

思わない

4%

3.お子さんは給食を楽しみにしています

か

そう思う

84%

まあそう思う

15%

あまり思わない

1%

4.運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、

子どもの体力が育っていると思いますか。

そう思う

61%

まあそう思う

25%

あまり思わない

10%

思わない

4%

3.お子さんは給食を楽しみにしていますか

そう思う

80%

まあそう思う

19%

あまり思わない

1%

5.健康（手洗い・うがい）や生活習慣（挨拶・着替え・

片づけ・排泄等）に関する指導は適切に行われてい

ると思いますか。

そう思う

68%

まあそう思う

31%

あまり思わない

1%

6.命を大切にする心や社会のルールを守る教育・

保育が行われていると思いますか。 （飼育栽培活動など)



そう思う

63%

まあそう思う

29%

あまり思わない

7%

思わない

1%

7.子どもが安心して過ごせるように、園庭、保育室

などの環境整備、安全対策が行われていると

思いますか。

そう思う

88%

まあそう思う

11%

あまり思わない

1%

8.地域の方と連携しながら、身近な自然との直接

体験を通して、豊かな心の育成に取り組んでいると

思いますか。

そう思う

94%

まあそう思う

6%

9.講師を招いての「ABCであそぼう」「音楽鑑賞

（フルート・ピアノコンサート）」「巡回スポーツ（バン

ビシャス奈良バスケットボールチーム）」等の取り

組みはよかったと思いますか。

そう思う

95%

まあそう思う

5%

10.園での体験活動は、子どもの成長に

役立っていると思いますか。

そう思う

86%

まあそう思う

14%

11.子どもが進んで遊んだり活動したりできるよう、

日々の保育準備や環境が整えられていると思い

ますか。

そう思う

67%

まあそう思う

31%

あまり思わない

2%

12.すべての子どもが共に学び（遊び）、共に成長する「特

別支援教育」に取り組んでいると思いますか。

そう思う

73%

まあそう思う

25%

あまり思わない

2%

13.職員は一人一人の成長を願い、よく理解し、連携

をして教育・保育活動に取り組んでいると思いまか。

そう思う

70%
まあそう思う

26%

あまり思わない

3%

思わない

1%

14.子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や

体制があると思いますか。



知らない
無回答

閲覧する

随時
無回答

している
していない
無回答

そう思う

73%まあそう思う

25%

あまり思わない

1%

思わない

1%

15.参観や懇談会・ホームページ・園だより、クラス

だよりなどは、子どもの様子を知る上で役立ってい

ますか。

そう思う

66%
まあそう思う

26%

あまり思わない

7%

思わない

1%

16.参観・学級懇談会・個人懇談の時期や回数は、

適当であると思いますか。

そう思う

94%

まあそう思う

6%

17.園に通園することで、お子さんの成長を感じられる

ようになりましたか。

Ⅱ.ホームページに関すること

知っている

92%

知らない

8%

18.各園のホームーページがあることを

知っていますか

閲覧する

45%

月１回程度

20%

週１回程度

2%

随時

32%

無回答

1%

19.どの程度ご覧になりますか

している

100%

20.コドモン配信を利用していますか

利用しやすい

95%

利用しにくい

4%

無回答

1%

21.利用しやすいですか

Ⅲ．「コドモン配信」に関すること



無回答

している

無回答

できる
できない
無回答

無回答

している

無回答

就労

通院
介護
その他
無回答

３日まで

５日程度
無回答

そう思う

あまり思わない
思わない
無回答

Ⅳ.「サポートネット」に関すること

できる

80%

できない

19%

無回答

1%

23.すぐに確認できますか

Ⅴ．「一時預かり保育」に関すること（1号認定児のみ）

利用している

69%

利用していない

30%

無回答

1%

24.「一時預かり保育」を利用していますか

している

96%

していない

4%

25.利用している方のみお答えください。一時預かり保育

に満足をされていますか。

就労

46%

育児負担軽減

13%

通院

9%

介護

1%

その他

31%

26.どんな理由で利用されていますか。

３日まで

52%

１０日以上

34%

５日程度

12%

無回答

2%

27.１か月にどのくらい利用されていますか

している

95%

していない

5%

22.サポートネットに登録していますか



　　　　　　　　　　　　　　　

Ⅶ．地域で決める学校予算事業に関すること

そう思う

90%

まあそう思う

10%

28.年５回体操講師を招き、柔軟性やバランス性、体

幹を鍛えたりする表現や遊びを楽しみましたが、こ

のような取り組みは良かったと思いますか。

そう思う

96%

まあそう思う

4%

29.地域の方から学ぶ活動として、好奇心や創造性を養

い、生活経験を豊かにするお話の会や焼き芋パーティー

などの取り組みは良かったと思いますか。

そう思う

63%

まあそう思う

29%

あまり思わない

8%

30.栽培活動などを通して、食に対する興味や関心は高

まったと思いますか。

【いただきました感想】

＊まとめて掲載しておりますのでご了承ください。

〇日々小さなことから大きなことまで成長を見られ嬉しく思っています。

〇毎日、子どもが楽しく園に通う姿を見て嬉しく思っております。

〇楽しい園生活になるように、いつも色々考えていただきありがとうございます。

〇いつも子どもたちを自由にのびのびと遊ばせてくれているところが、1番気に入っているところです。

〇園全体で子どもたちを見てくれていると感じています。おかげで朝から最後まで長時間お世話になって

いますが、子どもは毎日元気に登園してくれています。日頃の先生方のあたたかい関わりがあるおかげで

す。

〇先生方がとても暖かく見守ってくださるのでとても安心して通わせることができています。いろんな経

験ができてることに感謝しかありません。

〇クラス関係なく、預かりを頻繁に利用してもしなくても、先生方が子どもの名前を覚えて声をかけてく

ださるので感謝しています。雑談で話した内容を担任の先生も預かりの先生も覚えていてお話してくれた

り、些細な事でも親身に話を聞いてもらっています。

〇朝の挨拶が緊張してできない我が子に、毎日タッチや笑顔で対応してくださる園長先生に心から感謝



り、些細な事でも親身に話を聞いてもらっています。

〇朝の挨拶が緊張してできない我が子に、毎日タッチや笑顔で対応してくださる園長先生に心から感謝

します。雨の日も暑い日も寒い日もありがとうございます。急かしたりバタバタしている朝もある中で

親子で気持ちのいい登園ができています。

〇先生方はいつも温かく優しく子どもたちを見守り、ご指導くださり大変ありがたかったです。子どもが

この１年でまた大きく成長できたことに感謝しています。

〇アンケートの項目を見ていろいろな活動に対してこれほどたくさんのお心遣いをしていただいてること

に感謝の気持ちと、園の業務が多くて大変だろうと思いました。また、今多く報告されている発達障害や

特性のある友達への配慮も自然に身につけ、子どもが過ごしていることも感じています。そのように子ど

もは先生から刺激をたくさん受けて素直に育っていると感じています。

〇寝る前に「早く明日にならないかな～園行きたいな～」日曜でも「今日園ある？」と言っています。

この言葉をきいて 本当に安心しています。

〇子どもは園で制作するのが大好きで、思いついたら自由に作品を作れる環境があり、楽しくのびのび園

生活を送っています。

〇日常の遊びや制作なども楽しんでいるようで、毎日こんな歌を歌ったよなど嬉しそうに報告してくれま

す。いつも子どもを見守って下さり、指導して下さりありがとうございます！

〇子ども達にいろんな経験をさせていただき、お外遊びでは自由に、そして、大胆に遊べるようにと(米

ぬかや、おままごとに野菜のタネなど)日頃から色々考えていただけてるのが伝わってきます！

〇園のトイレで、排便もできています。ストレスなくきれいな環境なんだなと安心しています。

〇イベントがあると良くお話してくれます。何かをしていても、ふと園での事を思い出し、みんなで行っ

たよ！みんなで◯◯したんだ～！と、色々と楽しそうにお話してくれます。貴重な体験や経験をありがと

うございます。

〇高校生の芸術アートでは子ども達の発見や気づき、豊かな感性が育まれいろんなことが伝わったのでは

ないかと感じています。

〇地域の方々との交流が多く、地域の一員としてつながりが感じられてとてもいいと思います。自然や

季節を感じられるイベントも多く、色々な文化を学んだり楽しんだりすることが出来て、とても有り難く

思っています。季節ごとに色々な行事を行なって下さり、子どももとても楽しみにしています。

〇朝電話がつながりにくいのでコドモンなどでスマホから欠席連絡できるようになると嬉しいです。

〇朝の登園時間帯に許可のない車の通行が目立ちます。時間指定のあるスクールゾーンでの通行規制を定

期的に警察の方に立って頂きたい。園長先生が旗で指摘されても効果がないのが残念です。

→警察の方にも協力要請を依頼してまいりたいと思います。

〇園のお便りなど、コドモンでの早い配信大変助かっていますが、配信前に違う人の目で誤字や抜けが

ないかチェックを強化していただけたらありがたいです。

→今後はチェックの強化をしてまいります。

〇学年だより、園だよりだけでなく、大事なお便りは紙ベースで配布してほしいです（引き渡し訓練、生

活発表会の日程等）

→次年度よりSDGSの観点からお便りは基本配信のみとなりますのでご理解ご了承をお願いいたします。

尚、紙面で必要な方は職員室にお気軽にお声掛けください。

〇お話の会やABC、体操教室の様な行事がもっとあれば嬉しいです。

→残念ながら今年度で「ＡＢＣであそぼう」の講師の先生が引退されることとなりました。それに代わ

るものを検討中です。



るものを検討中です。

〇預かり保育に預けた時に、常に利用している方の子どもさんが固まって遊んでしまい、たまに利用する

子どもがその輪に全く入れないと子どもが言って、預かりに行くのを極端に嫌がって泣くので、預かり保

育がすごく利用しづらいです。

→安心して預け入れできますように配慮してまいりたいと思います。

〇日常生活の中で、ほんの些細なことや相談したり質問したりしたいことがある時に気軽に相談しにく

かったです。親が担任の先生や園長先生に個人的に声をかけるというのはハードルが高いように感じまし

た。

→気軽に相談していただけるような環境作りを行ってまいりますので、何なりとお声掛けください。

〇アンケートの集計や意見を後日集計して見れるようになっていますが意見に対してどのように対応して

くださったかを知りたいと思います。

→回答できるものにはお答えできるように努めてまいりたいと思います。

〇玄関の外の正面と、自転車置き場に向かう２つの門の鍵ですが、子どもたちが手を伸ばしたり、門扉や

フェンスに登って開けたりするので、子どもたちが一切鍵には、手を触れられないようにする工夫があれ

ばいいなと思います。親も注意はしますが、フェンスに足を引っ掛けても登れないようにフェンスに、

（例えば、くつがフェンスの穴に入れないよう穴をふさぐようにアクリル板をつけたり？鍵の高さをもう

少し高くしたり？鍵が、ナンバーでロックしたり？？）知恵をつけた子たちが勝手に登って、外には出れ

ないようにして頂けるとより安心です。可能な範囲で改善できたら嬉しいです。

→フェンスに足をかけて登ることによりフェンスに不具合も見られます。お子様が安全に園生活を送れま

すように対応策を図れたらと思っております。登らないように声掛けと共に施錠は大人がするものである

ということも子どもたちに伝えて頂けると幸いです。保護者様の意見やお力をいただきながら安心安全な

園環境であるよう努めてまいります。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

日々の保育、行事の内容など、たくさんのご意見・ご感想をいただきありがとうございました。

又、子どもたちの成長の喜びや職員へのお言葉など、心温まるご意見もいただきありがとうございました。

貴重なご意見をこれからの園運営に活かしながら、職員一同、園の教育保育に努めていきたいと思います。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊


